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四年级下册数学试题-期末测试卷-人教版（含答案）

一.选择题(共5题，共10分)

1.三个同学去打靶，甲得99分，乙得90分，丙比乙成绩好，但不超过93分，估计这三人的平均成绩在（   ）。

A.90分以下           B.大于90分而小于或等于93分之间    

C.94分以上           D.大于93分而小于或等于94分之间

2.全国足球甲A联赛每胜一场得3分，平一场得1分，负一场得0分，某支球队共得了30分，赛了14场，其中平了3场，那么负了（   ）。  

A.4场         B.3 场         C.2 场         D.1场

3.6.28＋12.3＋9.43=（   ）  

A.28.01          B.23.16          C.15.64          D.14.59

4.根据12×15=180，请你推算出得数是0.18的算式是（   ）。  

A.12×1.5         B.0.12×1.5         C.1.2×1.5         D.0.12×0.15

5.要使大小两个圆有无数条对称轴，应采用第（   ）种画法。
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二.判断题(共5题，共10分)

1.三角形任意两条边的和大于第三条边的长度。（   ）

2.0.1和0.9之间的小数有8个。（   ）

3.森字可以看成木字平移得到的。     （   ）

4.用刷子刷墙是平移现象，转动的呼啦圈也是平移现象。   （   ）

5.小朋友进行抢答比赛，规则是答对一题得10分，答错一题扣6分。小红抢答了9道题，答对了7道题。最后小红的得分是58分。（   ）  
三.填空题(共5题，共22分)

1.读读写写。

（1）                 （2）
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写作：（   ）            写作：（   ）
读作：（   ）            读作：（   ）     
2.在横线上填上“>”“<”或“=”。  

1______0.99             2.35_____2.53      

4.0_____4               10.01_____10.10

6米5厘米_____6.5米      30分_____3时      

5.8吨_____5吨800千克

3.“小鱼之家”。小鱼尼莫要去“小鱼之家”，首先要潜入水草底躲过大鲨鱼。那么，它应先向（   ）平移（   ）格，再向（   ）平移（   ）格潜入水草底。躲过大鲨鱼后，尼莫再向（   ）平移（   ）格，安全到达“小鱼之家”。
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4.看镜子写时间。
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5.一个数由2个十，7个十分之一，8个千分之一组成，这个数写作（    ）。

四.计算题(共2题，共12分)

1.竖式计算下面各题。

31.21－13.18        21.5－16.65       3.49＋12.4＋6.66

2.按运算顺序计算。  

①48÷6×7     ②45-28+36      ③72÷（12-4）    

④13+5×9      ⑤21÷（9÷3）   ⑥73-（12-4）

五.作图题(共1题，共6分)

1.画一画。在方格纸上画出每个图形的另一半，使它成为一个轴对称图形。
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六.解答题(共5题，共27分)

1.小王现在还没工作，正好两家公司都在招聘员工。两个公司内部工资结构表。请问小王该选哪一家公司？为什么？

A.公司员工月工资一览表：

[image: image9.png]BAT (EAERISERR 1R QR SRR 4FHTH
IT# (5C) [7000 (3000 (1500 (1500 [100 (500 (2500





B.公司员工月工资一览表：
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2.开心文具店在开学之初做促销活动。
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买一个铅笔盒和一个转笔刀有几种买法？选择一种算一算要花多少元？

3.牧场里有奶牛345头，马匹267只，羊455只，牧场上一共有多少动物？

4.工厂内李师傅平均每天加工42个零件，林师傅每天40个，许师傅每天48个，这样他们一个星期能加工多少个零件？

5.同学们搬砖维修花园，高年级同学每人搬4块，五年级有学生323人，六年级有学生377人．问：同学们一共搬了多少砖？（用两种方法解答）。

七.综合题(共1题，共4分)

1.把下面的英文字母分成两类——对称的和不对称的。
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参考答案

一.选择题

1.D

2.C

3.B

4.B

5.B

二.判断题

1.√

2.×

3.×

4.×

5.×

三.填空题

1.（1）20.01；二十点零一 （2）104.205；一百零四点二零五

2.>；<；=；<；<；<；=

3.右；4；下；3；右；8

4.9:00；6:00；11:00；4:30

5.20.708

四.计算题

1.18.03，4.85，22.55

2.①56；②53；③9；④58；⑤7；⑥11

五.作图题

1.如图：
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六.解答题

1.解：这题不能直接看平均工资，应该要比较员工之间的平均工资，也就是不能算负责人的，A公司平均1250元，B公司平均大约有1933元，所以应该选B公司。

2.4种；15.64＋12.9=28.54（元），15.64＋3.78=19.42（元），18.3＋12.9=31.2（元），18.3＋3.78=22.08（元）。

3.解：345+267+455

=（345+455）+267

=800+267

=1067（只）

答：牧场上一共有1067只动物。

4.42×7＋40×7＋48×7

＝（42＋40＋48）×7

＝130×7

＝910

答：一个星期可以加工910个零件。

5.解：方法一：

（323＋377）×4

＝700×4

＝2800（块）

方法二：

323×4＋377×4

＝1292＋1508

＝2800（块）

答：同学们一共搬了2800块砖。

七.综合题

1.A,B,C,D,E,H,I；F,G,J,K,L

